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1. Effectuez les changements d’unités de mesure demandés.

a) Transformez 2,5m en mm.

Réponse :

b) Transformez 13km en dm.

Réponse :

¢) Transformez 5,05dm en m.

Réponse :

d) Transformez 1,04km en mm.

Réponse :

e) Transformez 712mm en cm.

Réponse :

f) Transformez 2,5mm en m.

Réponse :
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2. Effectuez les changements d’unités de temps demandés.

a) Transformez 3,5siécles en années. e) Transformez 2,301 millénaires en
décennies.
Réponse :
b) Transformez 123,5 décennies en
annees.
Réponse : Réponse :

c) Tr_zilln,sfo_rmez 4889 111 annees  en | f) Transformez 47 siécles en décennies.
millénaires.

Réponse :

d) Transformez 4579 années en siécles.

Réponse : Réponse :
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3. Utilisez les données fournies pour répondre aux questions.

a) Hier, vous avez réparé les vétements de votre fils et ceux de votre mari. Vous avez
commencé a 19h45 et cette tAche vous a pris 1h45. A quelle heure avez-vous terminé les

différentes réparations?

Réponse :

b) Ce soir, vous devrai aider vos niece a faire leurs devoirs. Vous commencerez vers 18h30 et
prévoyez terminer a 19h15. Combien de temps réservez-vous a cette tache?

Réponse :

c) Jeudi, vous étes allés voir un match de hockey (Canadiens vs Sénateurs). La premiere partie
a débuté a 19h30 et la derniére s’est terminée a 10h15 PM. Combien de temps a duré cet
affrontement incluant les entractes?

Réponse :
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d) Vous avez fait votre grand ménage la fin de semaine derniére. Vous avez débuté a 9h30 et
terminé a 16h45. Vous avez pris seulement 30 minutes pour diner. Pendant combien de

temps avez-vous fait du ménage?

Réponse :

e) Samedi, vous avez préparé un gateau pour la féte de votre neveu. Il vous a fallu 25 minutes
pour le préparer et 30 minutes pour le cuire. Sachant qu’il €tait prét a 11h45, a quelle heure
aviez-vous debuté la préparation de ce gateau?

Réponse :

f) Les policiers de la ville de Gatineau sont intervenu auprés d’un homme en détresse la
semaine derniére. L’intervention a débutée a 22h45 lundi soir et s’est terminée a Sh12 mardi

matin. Combien de temps a duré I’intervention?

Réponse :
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4. Placez sur une ligne du temps les débuts de mandats des différents présidents
americains mentionnés.

Ronald W. Reagan a débuté son premier mandat en 1981.
Théodore Roosevelt a débuté son premier mandat en 1901.
Georges Washington a débuté son mandat en 1789.

John F. Kennedy a débuté son premier mandat en 1961.
Abraham Lincoln a débuté son premier mandat en 1861.

Barack Obama a déebuté son premier mandat en 2009.

G m m o O @ >

Thomas Jefferson a débuté son premier mandat en 1801.

5. Placez sur une ligne du temps les années de constructions des monuments suivants.

Le Musée du Louvre a été construit vers 1793.
La Tour du CN a été construite en 1973.

Le Colisée de Rome a été construit en 1’an 70.

La Tour Eiffle a été construite en 1887.

= B W

La Tour de Pise a été construite en 1173.

6. Placez sur une ligne du temps les années de naissance des grands philosophes suivants.

Aristote est né en I’an 384 avant notre ére.

Augustin d’Hippone est né en 354 aprés Jésus-Christ.

N
O
P Platon est né en 1’an 348 avant Jésus-Christ.
Q Karl Marx est né en 1818.

R

René Descartes est né en 1596.
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7. Utilisez la carte ci-dessous pour donner les coordonneées des villes mentionnees.
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8. Utilisez la carte ci-dessous pour situer les villes dont les coordonnées sont mentionnées sous la carte.
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9. Utilisez la carte ci-dessous pour répondre aux questions posées sous la carte.
a) S’il est 18h00 jeudi a Umijuaq (A), quelle heure et quel
Légende : jour est-on a Dingle (B) ?

Umijuaq (QC, Canada)

Dingle (Irlande)

Vancouver (C-B, Canada)
Port Elizabeth (Afrique du Sud)
Shanghai (Chine)

Brasilia (Brésil) Réponse :

mTmMmOoO T >

A0 B T B E A 2 014243 +d <h <6 <7 4B <9410+11+12  |[b) S’il est 15h00 lundi & Vancouver (C), quelle heure et quel
‘ \ ‘ f | | I jour est-on a Port Elizabeth (D) ?
‘ | | ‘ |

Réponse :

c) S’il est 7h00 mercredi a Shanghai (E), quelle heure et quel
jour est-on a Brasilia (F) ?

Réponse :
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10. Dites quelle échelle est utilisée dans chacune des cartes données.
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https://www.google.ca/maps/@65.4773532,-100.2263593,3z

Réponse :

https://www.google.ca/maps/@36.1703149,-115.1420235,15.75z

Réponse :

d) Gatineau
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https://www.google.ca/maps/@45.5669356,-75.6297033,10z

Réponse :
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11. Utilisez I’échelle trouvée précédemment pour déterminer la mesure réelle demandée.

al)

a2)

bl)

b2)

Sur la carte de Montréal un trajet
mesure 4cm, quelle distance séparent le
point de départ et celui d’arrivée?

Réponse :
Sur la carte de Montréal un trajet

mesure 10cm, quelle distance séparent
le point de départ et celui d’arrivée?

Réponse :

Sur la carte du Canada un trajet mesure
3,4cm, quelle distance séparent le point
de départ et celui d’arrivée?

Réponse :

Sur la carte du Canada un trajet mesure
1,8cm, quelle distance séparent le point
de départ et celui d’arrivée?

Réponse :

cl)

c2)

d1)

d2)

Sur la carte de Las Vegas un trajet
mesure 1cm, quelle distance séparent le
point de départ et celui d’arrivée?

Réponse :
Sur la carte de Las Vegas un trajet

mesure 6,5cm, quelle distance séparent
le point de départ et celui d’arrivée?

Réponse :

Sur la carte de Gatineau un trajet
mesure 5,5cm, quelle distance séparent
le point de départ et celui d’arrivée?

Réponse :

Sur la carte de Gatineau un trajet
mesure 8cm, quelle distance séparent le
point de départ et celui d’arriveée?

Réponse :
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12. Trouvez la donnée manquante

a) \Vous roulez a vitesse constante pour parcourir un trajet de 150 km. Cela vous a pris 3h00. A
quelle vitesse avez-vous circulé?

Réponse :

b) Vous roulez a une vitesse moyenne de 70 km/h et parcourez une distance de 90km.
Combien de temps s’écoule entre votre départ et votre arrivée?

Réponse :

¢) Vous roulez sur I’autoroute a une vitesse constante de 100 km/h pendant 45 minutes. Quelle
distance aurez-vous parcourue?
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Réponse :
d) Vous devez parcourir une distance de 255 000m. Vous estimez que votre vitesse moyenne
sera de 75km/h. Combien de temps votre trajet durera-t-il?

Réponse :

e) Vous avez roulé sur 1’autoroute pendant 75 minutes pour parcourir une distance de 150km.
Est-ce qu’un policier aurait pu vous remettre un constat d’infraction («ticket» de vitesse)?

Réponse :
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